

АНАЛИЗ РАБОТЫ ШКОЛЬНОГО МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ УЧИТЕЛЕЙ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ ЗА 2019 – 2020 уч.г.

1. Вступление.

Здоровье – наша главная копилка. Что положим в неё, на то и будем жить всю жизнь. Можно сказать, что это девиз, с которым мы работаем. И стараемся в своей работе донести до сознания детей, что главное на уроке не оценка, а работа над собой. Для нас на первом месте не сданный норматив, а микро рекорд своих достижений. Исходя из этого в рамках школы мы выполняем задачи, поставленные перед учителями физической культуры:

- Формирование устойчивой мотивации к сохранению и укреплению здоровья, навыков самостоятельных занятий физическими упражнениями;
- Развитие физических качеств, профилактики травматизма;
- Приобретение учащимися элементарных знаний по физической культуре, гигиене, основам здоровья;
- Воспитание индивидуальных морально-волевых и психологических качеств личности.

В состав методического объединения входит 5 учителей:

- Учитель высшей категории Тринко Н.Н.
- Учитель высшей категории Зинченко Е.Ю.
- Специалист первой категории Ляшенко Г.В.
- Специалист первой категории Боровкова А.А.
- Учитель высшей категории Шерифединов Н.Н.

За отчётный период проведено 4 заседаний ШМО. Были рассмотрены организационные, методические и информационные вопросы:

- Утверждение плана работы на год;
- Подготовка и проведение школьного тура олимпиады по предмету, участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников;
- Подготовка и участие учащихся в муниципальных соревнованиях;
- Изучение педагогического опыта коллег-педагогов;
- Отчет педагогов по работе в рамках тем самообразования;
- Анализ работы ШМО за год

Необходимо помнить, что в уроке физической культуры, как ни в одном другом, совмещаются несколько составляющих образования: обучение, развитие, воспитание, оздоровление.

2. Результаты городских соревнований:

В учебном году школа принимала активное участие в Спартакиаде школьников среди общеобразовательных учреждений.

Слали **ПОБЕДИТЕЛЯМИ:**

- Пионербол (микс) 3 м + 3 д среди учащихся 3-4 классов **2 место**
преподаватель - **Ляшенко Г.В.**

- Баскетбол девушки сборная 9 – 11 классов. **3 место**
преподаватель – **Боровкова А.А.**
- Баскетбол юноши «Локобаскет» - **3 место**
преподаватель – **Боровкова А.А.**
- Президентские состязания учащиеся 6 - Г класса. **2 место**
преподаватель – **Боровкова А.А.**
- Президентские состязания учащиеся 7 - Г класса. **1 место**
преподаватель – **Зинченко Е.Ю.**
- Президентские состязания учащиеся 10 - В класса. **1 место**
преподаватель – **Боровкова А.А., Зинченко Е.Ю**
- Волейбол юноши 2005-2006 г.р. «Серебряный мяч» – **3 место**
преподаватель – **Зинченко Е.Ю. и Тринко Н.Н**
- «Весёлые старты» сборная 3-4 классы - **3 место**
преподаватель - **Ляшенко Г.В., Шерефединов Н.Н.**

Стали **ЛАУРЕАТАМИ**:

- Волейбол юноши сборная - **5 место.**

В этом году на базе нашей школы проходили муниципальные соревнования посвященные дню памяти Беслана, антитеррор. Учащиеся нашей школы соревновались с ребятами из ШГ №20. По результатам соревнований команда 8-х классов заняла – **2 место**, 9-е классы – **1 место.**

Ежегодно методическое объединение готовит учащихся к участию в муниципальном этапе Олимпиады школьников. Не стал исключением и этот год. Но результаты нас не порадовали. Из 4 участников лауреатом олимпиады стал Кондратьев Тимур ученик 11-А класса, преподаватель – Тринко Н.Н.

Наша школа уже традиционно стала базовой для проведения отборочных игр «Серебряный мяч». Соревнования по волейболу среди сборных команд юношей и девушек 2005 – 2006 г. р. А также отборочных матчей сборных команд по волейболу, как юношей так и девушек. Так же наша школа проводила отборочные игры по пионерболу, среди 3 – 4 классов.

На базе нашей школы проходили как отборочные, так и финальные игры среди женских и мужских команд по БАСКЕТБОЛУ и соревнований «Локобаскет». Выбор нашей школы не случайный, в первую очередь это размеры зала, во вторую наличие двух судей в лице Тринко Н.Н. и Зинченко Е.Ю (по волейболу) и Боровковой А.А. (по баскетболу).

В течении года принимали активное участие во многих видах спорта, но пока не показали высоких результатов:

- мини-футбол (мальчики) 6-8 класс;
- Дни эстафет посвященные «Дню учителя»;
- футбол сборная юношей;
- бадминтон;
- настольный теннис;

3. Результаты внутришкольных соревнований:

Большая спортивная работа проходит на занятиях внеурочной деятельности. Занятия проходят ежедневно с 15-00 до 17-00. Плотность загрузки спортивного зала максимальная. В школе культивируются волейбол в связи с этим главными школьными соревнованиями среди учащихся 9 – 11 классов стал турнир по волейболу. Турнир завершился товарищеской встречей сборной команды учителей и лучших волейболистов среди учащихся.

Продолжаем традиционно принимать участие в проведении «Туристической эстафеты» по географии среди 8-х классов. На недели краеведения.

Впервые в этом году в рамках недели физической культуры было проведено мероприятие посвященное открытию «Школьной спартакиады». Приняли участие ученики 10-11 классов. Мероприятие прошло ярко, красочно на высоком эмоциональном уровне.

4. ШСК

В этом году мы реализовали планы прошлого года и открыли Школьный спортивный клуб «Атлант». В клубе работают профессиональные тренеры по таким видам спорта:

- футбол, волейбол, бадминтон, ферлидинг, фитнес, туризм и краеведение, легкая атлетика, тактическое троеборье. Благодаря открытию ШСК появилась возможность расширить и разнообразить спортивную жизнь школы. Мы возлагаем большие надежды на результаты в будущем. Работа спортивного клуба охватывает ребят начиная с начальной школы.

4.Повышение квалификации, педагогического мастерства и категорийности кадров.

4.1. Аттестация.

В этом году аттестовалась Зинченко Евгения Юрьевна. По итогам аттестации подтвердила высшую категорию.

После подведения итогов работы МО за 2019-2020 учебный год решили:

1. Продолжить работу по вовлечению детей и подростков в систематические занятия спортом как на занятия внеурочной деятельности так и в секциях ШСК.

2. Заниматься пропагандой ЗОЖ и продолжать внедрение прогрессивных здоровьесберегающих технологий.

МО планирует привлечь учащихся к занятиям физической культурой, в свободное от учебы время, на оборудованном школьном стадионе с целью повысить интерес к сдаче норм ГТО, так как главной задачей на следующий учебный год методическое объединение считает активировать работу по сдаче норм ГТО.

Работу ШМО учителей физической культуры считать удовлетворительной.